



INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE ȘI APLICARE

ÎNTREBĂRI FRECVENTE

Ce este TILIT®?

TILIT® reprezintă noua generație de adezivi pentru plăci ceramice și nu numai. Înlocuiește toate soluțiile anterioare de adezivi și elimină deranjul, mizeria și timpul generate de acestea. Puteți reînprospăta aspectul bucătăriei sau băii dumneavoastră, utilizând TILIT®! Curat, rapid, ușor!

De ce să utilizați TILIT® în locul adezivilor clasici, sau ai masticului?

TILIT® este CURAT, RAPID și UȘOR! Avantajele TILIT®?

- Fără murdărie! La prepararea adezivului clasic aveți nevoie de vase și unelte speciale
- Fără grabă! TILIT® nu se usucă precum adezivii clasici
- Fără alunecare! Plăcile aplicate vertical nu vor aluneca
- Curat! Nu este nevoie de curățare înainte de aplicarea chitului de rosturi
- Timp redus! Nu este nevoie să așteptați 24 ore pentru uscare, înainte de aplicarea chitului de rosturi. Puteți finaliza proiectul în aceeași zi!

TILIT® este suficient de puternic?

Da! TILIT® este foarte puternic! Când adezivul industrial TILIT® se combină cu chitul de rosturi, acestea creează o legătură de durată.

Ce se întâmplă dacă vreau să folosesc plăci de grosimi diferite, dar vreau ca suprafața să fie uniformă?

Este ușor! TILIT® este o folie groasă care poate fi stratificată pentru a compensa plăci de diferite grosimi, de exemplu, piatră și ceramică.

Pe ce tipuri de suprafețe se poate aplica TILIT®?

TILIT® poate fi aplicat pe majoritatea suprafețelor curate, plane sau curbe, vopsite / nevopsite, bine lipite, cum ar fi gips-carton, placă de ciment, placaj, lemn stratificat și chiar faianță existentă.

Pentru ce aplicații nu ar trebui să folosesc TILIT®?

TILIT® nu trebuie aplicat în aer liber. TILIT® nu este recomandat pentru tavane, șeminee, saune, podele de duș și proiecte scufundate. TILIT® poate acționa ca o hidroizolație dacă sunt folosite toate elementele sistemului TILIT® și dacă sunt respectate instrucțiunile de aplicare.

Ce alte materiale sau instrumente sunt necesare pentru a utiliza TILIT®?

Pe lângă plăci ceramice și chit, aveți nevoie de un spațiu de lucru curat și plat pentru a tăia TILIT®. Instrumentele necesare includ un cutter, ruletă pt măsurare, drișcă, burete/lavetă. Unelele opționale pot include distanțiere de faianță și un dispozitiv pentru tăiat faianța.

Pot să re poziționez TILIT® pe perete sau să re poziționez plăcile pe covorul adeziv TILIT®?

Este ușor! TILIT® este proiectat să fie poziționat ușor pe perete și, dacă este necesar, îndepărtat și re poziționat. Apăsarea fermă pe suprafața TILIT® activează adezivul puternic. În mod similar, plăcile aplicate ușor pot fi re poziționate înainte de activarea adezivului prin presiune fermă.

În cât timp trebuie să instalez plăcile, după aplicarea TILIT®?

TILIT® permite aplicarea plăcilor în ritmul propriu și oferă flexibilitate, fără a fi constrânși de un timp anume. Îndepărtați folia de protecție când sunteți pregătiți să aplicați plăcile.

PREGĂTIREA SUPRAFEȚELOR:

Electrică:

Opriti alimentarea la prizele electrice, apoi scoateți capacele de ieșire. Uurmați toate codurile electrice și procedurile de siguranță.

Curățarea suprafețelor:

Suprafața trebuie să fie fără praf, murdărie, vopsea liberă, grăsime. Folosiți un produs de curățare adecvat pentru suprafața de gresie. Asigurați-vă că suprafața este uscată înainte de instalarea TILIT®.



Aranjarea plăcilor:

Proiectele reușite de amenajare încep cu o planificare atentă a plăcilor. Aranjați (pe uscat) plăcile pe suprafața de lucru în modelul care se potrivește dorințelor dumneavoastră și, dacă aveți nevoie, faceți câteva tăieturi de reglare. Nu uitați să lăsați spațiu între plăci pentru chit. Modelele avansate necesita de obicei ajustarea modelului final pentru a evita utilizarea plăcilor tăiate care sunt mai mici de 1/3 din lățimea plăcii.

FAMILIARIZAȚI-VĂ CU MODUL DE UTILIZARE ȘI APLICARE TILIT®:

Tăiați cu grijă o bucată de 2 cm lățime sau mai puțin din rolă. Așezați ușor partea adezivă expusă a eșantionului pe o zonă de testare. Dacă nu este presat tare, TILIT® poate fi ridicat și re poziționat cu ușurință. Presarea fermă activează adezivul special care va face TILIT® foarte dificil sau chiar imposibil de ridicat și re poziționat. Repetați aplicând placa ceramică pe TILIT® în același mod, pentru a vă familiariza cu re poziționarea plăcii.



1. APLICARE TILIT

1

Aplicarea primei folii de TILIT®:

Folia se aplică cel mai bine în poziție verticală (de sus în jos). Aplicați folia TILIT® la patea superioară a zonei de lucru și presăți ușor capătul de sus pentru fixare. Dezlipiți și re poziționați folia, în cazul în care necesită re poziționare. În momentul în care poziția este corectă, presăți ușor pe toată suprafața foliei, netezind cu mâinile de sus în jos. Tăiați folia cu un cutter.



Aplicarea următoarelor folii TILIT®:

Aplicați în poziție verticală urmând instrucțiunile de la punctul 1, lăsând cât mai puțin spațiu între folii, însă NU SUPRAPUNEȚI foliile. În momentul în care poziția este corectă, presăți ușor pe toată suprafața foliei, netezind cu mâinile de sus în jos. Tăiați folia cu un cutter.



Decupaje pentru electrică și altele:

Decupați în jurul zonei unde urmează să fie amplasate prize, întrerupătoare, etc. Nu dezlipiți folia de protecție.



Presați suprafața cu o gletieră cu burete:

După ce ați stabilit și aplicat TILIT® în poziția finală, presăți ferm toată suprafața, utilizând o drișcă peste folia de protecție. Exercițarea unei presiuni ferme timp de 5 secunde pe suprafață, vă garantează aderența și elimină eventualele bule de aer / imperfecțiuni. Pentru protejarea suprafeței adezive, nu dezlipiți folia de protecție decât în momentul aplicării plăcilor ceramice.



Dezlipiți folia de protecție:

Când doriți să începeți aplicarea plăcilor ceramice, puteți dezlipi folia de protecție. Recomandăm dezlipirea foliei de protecție pe suprafețe reduse, astfel încât să protejați suprafața adezivă, sau puteți dezlipi folia de protecție de pe toată suprafața de lucru, dacă zona adezivă este protejată de praf și impurități.



2. PREGĂTIREA ȘI APLICAREA PLĂCILOR

2

Curățarea suprafeței:

Curățați spatele fiecărei plăci, utilizând un burete/lavetă umedă și lăsați să se usuce complet. Suprafețele trebuie să fie perfect uscate, lipsite de praf, impurități și urme de grăsime/adezivi.



Aplicarea plăcilor:

Aplicați rândul de jos al plăcilor pe distanțiere pentru faianță. Când aplicați plăcile în jurul unei prize, asigurați-vă că masca de priză ascunde marginile plăcilor.



OPȚIONAL - Distanțiere:

Vă recomandăm distanțierele concepute special - TILIT Spacer, dar puteți folosi orice distanțier în formă de "T". Nu folosiți distanțiere în formă de cruce +.

OPȚIONAL - Plăci cu grosimi diferite:

În cazul utilizării de plăci cu grosimi diferite, puteți aplica mai multe starturi de folie TILIT®, pentru a aduce în același plan toate plăcile.

Presați ușor placa ceramică:

Aplicați plăcile ceramice conform modelului dorit și presăți ușor, pentru a putea re poziționa ulterior, dacă este nevoie.



Repoziționarea plăcilor:

Pentru a re poziționa, îndepărtați placa și re aplicați în poziția dorită. Folia TILIT® își păstrează proprietățile adezive.



Presați cu putere suprafața ceramică:

Când ați finalizat aplicarea plăcilor, presăți cu putere exercitând presiune uniformă. Presarea timp de 5 secunde, utilizând o drișcă cu burete, vă garantează activarea adezivului și aderența completă. Lăsați distanțierele în poziție până când aplicați chitul de rosturi.



3. CHITUIRE

3

Nu este nevoie de timp de așteptare între aplicare și chituire!

Puteți începe chituirea rosturilor imediat după aplicarea plăcilor ceramice, sau în 24 ore de la aplicare. Păstrați distanțierele de faianță până la aplicarea chitului.



Aplicare chit de rosturi:

Folosiți un chit de rosturi cu proprietăți elastice, preferabil un chit de rosturi premixat.

Aplicați chitul în rosturile dintre plăci:

Presați drișca la unghi de 45 grade pe suprafața plăcilor și presăți cu putere pentru a permite chitului să pătrundă în rosturi.



Îndepărtați surplusul de chit:

Curățați drișca cu apă și îndepărtați surplusul de chit de pe suprafața plăcilor. Folosiți o drișcă cu burete sau un burete.



Curățarea plăcilor:

După uscarea chitului, utilizați un burete umed pentru a curăța suprafața plăcilor. Asigurați-vă că buretele este curat, spălându-l într-un vas cu apă după fiecare utilizare. Schimbați apa din vas ori de câte ori este nevoie. Uurmați instrucțiunile de utilizare furnizate de către producătorul chitului.



Finisare:

După uscarea și curățarea urmelor de chit, puteți instala obiectele sanitare și de mobilier. De asemenea, puteți aplica prize, întrerupătoare și puteți restabili alimentarea cu energie electrică, în conformitate cu normele de securitate.



PRESATI 5 secunde
ACTIVAȚI ADEZIVUL

